



தமிழ்நாடு உள்ளாட்சி அமைப்புகள் முறைமன்ற நடுவம்

எண். 100, அண்ணா சாலை, கிண்டி, சென்னை- 600 032.

தொலைபேசி : 044- 22201337

மின்னஞ்சல் முகவரி : ombudsmanlocal@tn.gov.in

முன்னிலை : மு. மாலிக் பெரோஸ்கான், இ.ஆ.ப., (இ)
தமிழ்நாடு உள்ளாட்சி அமைப்புகள் முறைமன்ற நடுவர்

ஆணை எண். 99/மா/2022

நாள் : 18.8.2022

திரு. G. தேவா,
வடபழனி, சென்னை - 26.

- முறையீட்டு மனுதாரர்

செயற்பொறியாளர்,
மண்டலம்-9,
பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி.

- எதிர்மனுதாரர்

பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி, வடபழனி, கருமாரி அம்மன் கோயில் தெரு, எண்.1, பிளாசா மேனர் பிளாட், C-50 என்கிற முகவரியில் வசிக்கும் திரு. G. தேவா என்பவரின் 19.07.2022 நாளிட்ட மனு 20.07.2022 அன்று இம்முறைமன்ற நடுவத்தில் பெறப்பட்டு, 99/2022 எண்ணிட்ட முறையீட்டு மனுவாகப் பதிவு செய்யப்பட்டது. மனுதாரரின் முறையீட்டு மனு பரிசீலனை செய்யப்பட்டு, கீழ்க்காணும் ஆணை வெளியிடப்படுகிறது.

ஆணை

பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி, வடபழனி, கருமாரி அம்மன் கோயில் தெரு, எண்.1, பிளாசா மேனர் பிளாட், C-50 என்கிற முகவரியில் வசிக்கும் திரு. G. தேவா என்பவரின் முறையீட்டு மனுவில்,

“பழைய எண்.17 புதிய எண்.35, கோடம்பாக்கம் நெடுஞ்சாலை, நூங்கம்பாக்கம், சென்னை - 600 034 என்கின்ற முகவரியில் ஜூனியர் குப்பண்ணா என்கின்ற ஹோட்டல் செயல்படுகிறது. மேற்கண்ட ஹோட்டல் சம்பந்தமாக சில தகவல்களை தகவல் பெறும் உரிமைச்சட்டத்தின் கீழ், பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி, மண்டலம்-9ன் செயற்பொறியாளருக்கு 04.10.2021 அன்று விண்ணப்பித்து இருந்தேன். 30 நாட்கள் கடந்த பின்பும் தகவல் வழங்காததால் 08.11.2021 அன்று முதல் மேல்முறையீடு விண்ணப்பம் அனுப்பினேன். அதற்கும் தகவல் வழங்காததால் இரண்டாவது மேல்முறையீடு விண்ணப்பத்தை மாநில தகவல் ஆணையருக்கு 08.12.2021 அன்று அனுப்பினேன். அதற்கும் தகவல் வழங்காததால், மீண்டும் மாநில தகவல்

ஆணையருக்கு 30.03.2022 அன்று புகார் மனு அனுப்பினேன். அனுப்பிய ஒரு நகலை மண்டலம்-9ன் பொதுதகவல் அலுவலர், செயற்பொறியாளருக்கு அனுப்பினேன். அதன் பிறகே எனக்கு மேற்கண்ட அடுக்குமாடி கட்டிடத்தில் செயல்படும் ஹோட்டல் சம்பந்தமாக தகவல்களை வழங்கினார்கள். 30 நாட்களில் கொடுக்க வேண்டிய தகவலை ஏழு மாதங்கள் வரை இழுத்தடித்து தந்தார்கள்; அதுவும் முழுமையாக தரவில்லை.

எனக்கு அளித்த தகவலின் அடிப்படையில் மேற்கண்ட முகவரியில் செயல்படும் ஜூனியர் குப்பண்ணா ஹோட்டல் குடியிருப்புக்கு அனுமதிபெற்ற கட்டிடத்தில் செயல்படுகிறது என்று தெரிந்து கொண்டேன். ஹோட்டலுக்கு சாப்பிட வருபவர்கள் நடைபாதையில் நான்கு சக்கர வாகனத்தை நிறுத்துவதால் பாதசாரிகள் சாலையில் இறங்கி நடக்கும் போது விபத்து ஏற்பட வாய்ப்பு இருப்பதாகவும், நானே விபத்தில் சிக்கி இருப்பேன் என்றும் கோடம்பாக்கம் நெடுஞ்சாலையின் மொத்த அகலத்தை அளந்து அதை குறிப்பிட்டு தெளிவாக 01.06.2022 அன்று உறுப்பினர்-செயலர், C.M.D.A. மாநகர காவல் ஆணையர், பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி ஆணையர், மத்திய வட்டார துணை ஆணையர், மண்டலம்-9ன் மண்டல அலுவலர், மற்றும் செயற்பொறியாளர்-II அவர்களுக்கு மனு அனுப்பி இருந்தேன். 08.07.2022 அன்று C.M.D.A. Member Secretary அவர்கள் மேற்கண்ட விதிமீறல் கட்டிடத்தின் மீது நடவடிக்கை எடுக்க கூறி பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் மண்டலம்-9ன் செயற்பொறியாளர் II அவர்களுக்கும் கடிதம் அனுப்பிவிட்டு அதன் ஒரு நகலை எனக்கும் அனுப்பி வைத்தார்கள்.

ஆகையால், ஐயா அவர்கள் குடியிருப்புக்கு அனுமதி பெற்றுவிட்டு, விதிமுறை மீறி அதில் ஹோட்டல் நடத்தும் நிர்வாகத்தினர் மற்றும் குடியிருப்பின் உரிமையாளர் மீதும் மண்டலம்-9ன் செயற்பொறியாளர் II அவர்கள் மீதும் நடவடிக்கை எடுத்து மேற்கண்ட ஹோட்டலை மூடி, முத்திரையிட (Lock and Seal) ஆணையிடுமாறு தாழ்மையுடன் கேட்டுக் கொள்கிறேன் என்று தெரிவித்துள்ளார்.

மேற்கண்ட புகார் மனுவின் மீதான அறிக்கையை அனுப்புமாறு, பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி, மண்டலம் - 9ன் செயற்பொறியாளரிடம் கோரப்பட்டது. அவர், தனது 8.8.2022 நாளிட்ட அறிக்கையில்,

“மண்டலம்-9 பகுதி-20 கோட்டம்-113 பழைய எண்.17, புதிய கதவு எண்.35, கோடம்பாக்கம் நெடுஞ்சாலை நுங்கம்பாக்கத்தில் உள்ள கட்டிடத்திற்கு 14.02.1989 அன்று வரைபட அனுமதி எண்.575/88 சென்னை மாநகராட்சியால் வழங்கப்பட்டுள்ளது. அங்கீகரிக்கப்பட்ட கட்டிட வரைபடத்தில் இக்கட்டிடத்தின் பயன்பாடானது குடியிருப்புக்கானது ஆகும். கட்டிட புதிய மதிப்பீடு 2020ம் வருடம் வருவாய் துறை மூலம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதில் இக்கட்டிடத்தின் பயன்பாடானது குடியிருப்பு அல்லாதது (non residential usage) என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தற்போது இந்த இடத்தில் ஜூனியர் குப்பண்ணா என்கிற பெயரில் ஹோட்டல் நடத்தி வருவதால், அக்கட்டிடத்திற்கு கட்டிடத்தின் தற்போதைய பயன்பாட்டிற்கான ஏதேனும் வரைபடம் இருப்பின் வழங்குமாறு தாக்கீது 28.07.2022 அன்று வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் அதில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கட்டிட அனுமதிப்படி பயன்பாட்டை குடியிருப்புக்கென்று 15 நாட்களுக்குள் மாற்றி அமைக்கும்படி அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. தவறும் பட்சத்தில் இக்கட்டிடத்தின் மீது சட்ட ரீதியான மேல்

நடவடிக்கை சென்னை மாநகராட்சி மூலம் எடுக்கப்படும் என தங்களின் மேலான கவனத்திற்கு பணிந்து தெரிவித்துக் கொள்ளப்படுகிறது” என கூறியுள்ளார்.

3) மனுதாரர் மற்றும் எதிர்மனுதாரர் ஆகியோர் இம்முறைமன்ற நடுவ அழைப்பாணைகள் மூலம் 8.08.2022 அன்று நேரடி விசாரணைக்கு அழைக்கப்பட்டனர்.

முறையீட்டு மனுதாரர் 8.08.2022 அன்று நேரடி விசாரணைக்கு ஆஜராகி கீழ்க்கண்டவாறு தனது வாக்குமூலத்தை சமர்ப்பித்துள்ளார் :

“சென்னை நூங்கம்பாக்கம், கோடம்பாக்கம் நெடுஞ்சாலையில் பழைய எண். 17, புதிய எண். 35 என்கின்ற இடத்தில் ஜூனியர் குப்பண்ணா என்கின்ற ஓட்டல் குடியிருப்புக்கென அனுமதி பெற்ற மேற்கண்ட இடத்தில் இயங்கி வருகிறது. இந்த ஓட்டலுக்கு வருபவர்களின் இரு சக்கர வாகனங்கள் மற்றும் நான்கு சக்கர வாகனங்கள் பிளாட்பாரத்தையொட்டி நிறுத்தம் செய்யப்படுகின்றன. இதனால், அங்கு போக்குவரத்து நெரிசல் ஏற்படுகிறது. எனவே, குடியிருப்புக்கென அனுமதி பெற்ற இடத்தில் ஓட்டல் நடைபெறுவதை தடுத்திட நடவடிக்கை எடுக்கும்படி மாநகராட்சிக்கு புகார் மனுக்கள் அனுப்பியும் நடவடிக்கை ஏதும் எடுக்கப்படவில்லை.

எனவே, மேற்கண்ட குடியிருப்புக்கென அனுமதி பெற்ற இடத்தில் விதிமுறைகளை மீறி இயங்கும் மேற்கண்ட ஜூனியர் குப்பண்ணா ஓட்டலை மூடிட தேவையான நடவடிக்கை எடுத்திடுமாறு இம்முறை மன்றத்தை கேட்டுக்கொள்கிறேன்.”

8.08.2022 அன்றைய நேரடி விசாரணையில் ஆஜராகிய மண்டலம் - 9ன் செயற்பொறியாளர் மற்றும் உதவி செயற்பொறியாளர் ஆகிய இருவரும் தங்களது வாக்குமூலத்தில் :

“மனுதாரர் குறிப்பிட்டுள்ள பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி மண்டலம் 9, கோட்டம் 113 பழைய எண் 17, புதிய எண் 35 கோடம்பாக்கம் நெடுஞ்சாலையில் குடியிருப்புக்கென கட்டட அனுமதி பெற்ற இடத்தில் ஜூனியர் குப்பண்ணா என்கின்ற ஓட்டலுக்கு தற்போதைய பயன்பாட்டிற்காக இயங்கிவரும் கட்டடத்தின் வரைபடத்தை மாநகராட்சிக்கு சமர்ப்பிக்க வேண்டி, கடந்த 28.7.2022 அன்று கட்டட உரிமையாளருக்கு தாக்கீது அளிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், ஏற்கனவே பெறப்பட்ட கட்டட அனுமதியின்படி கட்டட பயன்பாட்டை குடியிருப்புக்கென 15 நாட்களில் மாற்றி அமைக்கும்படி கட்டட உரிமையாளர் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளார். 15 நாட்களில் மாற்றி அமைக்காதபட்சத்தில், மேற்கண்ட கட்டடத்தின் மீது மேல் நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு, Lock and Seal Notice வழங்கப்படும் என்பதை இம்முறை மன்றத்தில் தெரிவித்துக்கொள்கிறோம்.

மேலும் இந்நேர்வு தொடர்பாக கட்டட உரிமையாளருக்கு அளிக்கப்பட்ட தாக்கீதின் நகல், கட்டட வரைபடம் மற்றும் சொத்து வரி விதிக்கப்பட்டதன் நகல்களை இம்முறை மன்றத்தில் சமர்ப்பிக்கிறோம்” என்று தெரிவித்துள்ளார்.

மனுதாரரின் மனு, வாக்குமூலம், எதிர்மனுதாரரான பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி மண்டலம் -9ன் செயற்பொறியாளரது அறிக்கை மற்றும் மண்டலம் -9ன் செயற்பொறியாளர், உதவி செயற்பொறியாளரின் வாக்குமூலம் ஆகியவற்றின்படி கீழ்க்கண்ட விவரங்கள் கண்டறியப்பட்டன.

சென்னை நுங்கம்பாக்கம், கோடம்பாக்கம் நெடுஞ்சாலையில் பழைய எண் 17, புதிய எண் 35 என்கின்ற இடத்தில் ஜூனியர் குப்பண்ணா என்கின்ற ஓட்டல் குடியிருப்புக்கென அனுமதி பெற்ற மேற்கண்ட இடத்தில் இயங்கி வருவதும், இந்த ஓட்டலுக்கு வருபவர்களின் இரு சக்கர வாகனங்கள் மற்றும் நான்கு சக்கர வாகனங்கள் பிளாட்பாரத்தையொட்டி நிறுத்தம் செய்யப்படுவதால் அங்கு போக்குவரத்து நெரிசல் ஏற்படுவதும், எனவே, குடியிருப்புக்கென அனுமதி பெற்ற இடத்தில் ஓட்டல் நடைபெறுவதை தடுத்திட நடவடிக்கை எடுக்கும்படி மனுதாரர் மாநகராட்சிக்கு புகார் மனுக்கள் அனுப்பியும் நடவடிக்கை ஏதும் எடுக்கப்படவில்லை என்பதும் தெரியவருகிறது.

எனவே, மனுதாரர் மேற்கண்ட குடியிருப்புக்கென அனுமதி பெற்ற இடத்தில் விதிமுறைகளை மீறி இயங்கும் மேற்கண்ட ஜூனியர் குப்பண்ணா ஓட்டலை மூடிட தேவையான நடவடிக்கை எடுத்திடுமாறு இம்முறை மன்றத்தை கேட்டுக்கொண்டுள்ளார்.

மனுதாரர் குறிப்பிட்டுள்ள கட்டடத்திற்கு 14.02.1989 அன்று வரைபட அனுமதி எண். 575/88 சென்னை மாநகராட்சியால் வழங்கப்பட்டுள்ளது / அங்கீகரிக்கப்பட்ட கட்டட வரைபடத்தில் இக்கட்டடத்தின் பயன்பாடானது குடியிருப்புக்கானது ஆகும் என்பதும், கட்டட புதிய மதிப்பீடு 2020ம் வருடம் வருவாய் துறை மூலம் வழங்கப்பட்டுள்ளதும், அதில் இக்கட்டடத்தின் பயன்பாடானது குடியிருப்பு அல்லாதது (non residential usage) என்று குறிப்பிட்டுள்ளதும் தெரியவருகிறது.

மேலும், தற்போது இந்த இடத்தில் ஜூனியர் குப்பண்ணா என்கிற பெயரில் ஹோட்டல் நடத்தி வருவதால், அக்கட்டடத்திற்கு கட்டடத்தின் தற்போதைய பயன்பாட்டிற்கான ஏதேனும் வரைபடம் இருப்பின் வழங்குமாறு தாக்கீது 28.07.2022 அன்று வழங்கப்பட்டுள்ளதும், மேலும், அதில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கட்டட அனுமதிப்படி பயன்பாட்டை குடியிருப்புக்கென்று 15 நாட்களுக்குள் மாற்றி அமைக்கும்படி அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளதும், தவறும் பட்சத்தில் இக்கட்டடத்தின் மீது சட்ட ரீதியான மேல் நடவடிக்கை சென்னை மாநகராட்சி மூலம் எடுக்கப்படும் என தெரிவித்துள்ளதையும் அறியமுடிகிறது. மேலும் 15 நாட்களில் மாற்றி அமைக்காதபட்சத்தில், மேற்கண்ட கட்டடத்தின் மீது மேல் நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு, Lock and Seal Notice வழங்கப்படும் என்று தெரிவித்துள்ளதும் அறியமுடிகிறது.

விரிவான விசாரணைக்குப் பின் தமிழ்நாடு உள்ளாட்சி அமைப்புகள் முறைமன்றம் பின்வருமாறு ஆணையிடுகிறது :

பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி மண்டலம் -9, பகுதி - 26, கோட்டம் - 113, பழைய எண்.17, புதிய எண்.35, கோடம்பாக்கம் நெடுஞ்சாலை நுங்கம்பாக்கத்தில் உள்ள கட்டடத்திற்கு 14.2.1989 அன்று வரைபட அனுமதி எண்.575/88, குடியிருப்புக்கென சென்னை மாநகராட்சியால் வழங்கப்பட்டுள்ளது. மீண்டும், புதிய மதிப்பீடு 2020-ஆம் ஆண்டு இக்கட்டடத்தின் பயன்பாடானது "குடியிருப்பு அல்லாதது" (Non Residential Usage) என பெருநகர சென்னை மாநகராட்சியால் வழங்கப்பட்டுள்ளது. இதன் மூலம் குடியிருப்புக்கென 1989-ஆம் ஆண்டு பெற்ற கட்டட வரைபட அனுமதி குடியிருப்புக்கு அல்லாதது என (Nor. Residential Usage) என 2020-ஆம் ஆண்டு அதாவது சுமார் 31 ஆண்டுகளுக்குப் பின்னர்தான், புதிய கட்டட மதிப்பீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. சம்பந்தப்பட்ட பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி அலுவலர்களின் அதி காலதாமதமான நடவடிக்கையை தமிழ்நாடு உள்ளாட்சி அமைப்புகள் முறைமன்றம் வன்மையாகக் கண்டிக்கிறது.

இது, பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி மண்டலம் 9-ன் சம்பந்தப்பட்ட மாநகராட்சி அலுவலர்கள் தங்கள் பணியில் எந்த அளவிற்கு மெத்தனமாகவும், அலட்சியப் போக்குடனும் செயல்படுகின்றனர் என்பதற்கு ஒரு எடுத்துக்காட்டாகும். கட்டடங்களை வருவாய் அலுவலர்கள்/செயற்பொறியாளர்கள் அடிக்கடி ஆய்வு செய்து புதிய மதிப்பீடு செய்திருந்தால் மாநகராட்சிக்கு அதிக வருவாயும் கிடைத்திருக்க வாய்ப்புள்ளது.

மனுதாரர் புகார் மனுக்கள் அளித்தும், பத்திரிகை செய்தி மற்றும் CMDA கடிதம் ஆகியவற்றின்மீதும் எவ்வித நடவடிக்கையும் மேற்கொள்ளாமல், தமிழ்நாடு உள்ளாட்சி அமைப்புகள் முறைமன்றத்திற்கு மனுதாரர் 19.7.2022 அன்று மனு அளித்தவுடன், 28.7.2022 அன்று கட்டட உரிமையாளருக்கு Tamil Nadu Town and Country Planning Act, 1971-ன் பிரிவுகள் 56 & 57ன் கீழ் 26.7.2022 நாள்முன் அறிவிப்பு (Pre-Notice) தாக்கீது வழங்கப்பட்டுள்ளது.

பெருநகர சென்னை மாநகராட்சியின் பல பகுதிகளில் குடியிருப்புக்கென அனுமதி பெற்று வணிகப் பயன்பாட்டிற்கென கட்டடங்களை பயன்படுத்துவது பரவலாக காணப்படுகிறது. இவ்வாறான கட்டடங்களை அடிக்கடி கள அலுவலர்கள் ஆய்வு செய்யாததால், மாநகராட்சிக்கு பெரும் வருவாய் இழப்பு ஏற்படுவதுடன், அருகில் வசிக்கும் மக்களுக்கு சுகாதாரக்கேடு, போக்குவரத்து பிரச்சனை போன்ற பல இடையூறுகள் ஏற்படுகின்றன. எனவே, பெருநகர சென்னை மாநகராட்சியின் அனைத்து உதவி ஆணையர்கள் / மண்டல அலுவலர்களுக்கும், குடியிருப்புக்கென கட்டட அனுமதி பெற்று வணிகப் பயன்பாட்டிற்கு உபயோகப்படுத்துவது குறித்தான கட்டடங்கள் குறித்து அடிக்கடி கள ஆய்வு செய்து, கட்டட அனுமதி மீறல்களை செய்து தவறிழைக்கும் கட்டட உரிமையாளர்களுக்கு அபராதம் விதிப்பதுடன், உரிய மறு மதிப்பீடு செய்து மாநகராட்சியின் வருவாயைப் பெருக்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ள ஆய்வுக் கூட்டம் நடத்தி, சுற்றறிக்கை ஒன்றை அனுப்ப பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி ஆணையருக்குப் பரிந்துரைத்து இம்முறைமன்றம் உத்தரவிடுகிறது.

பெருநகர சென்னை மாநகராட்சியின் அனைத்து பகுதிகளிலும் உள்ள குடியிருப்புக்கென உள்ள அனைத்து கட்டடங்களையும் ஆய்வு செய்து வணிகப் பயன்பாட்டிற்கென பயன்படுத்தப்படுவதை கண்டறிந்து திருத்திய அல்லது மறு மதிப்பீடு செய்து வணிகப்பயன்பாட்டிற்குரிய வரி விதிப்பு செய்து மாநகராட்சியின் வருவாயைப் பெருக்க உரிய நடவடிக்கையை மேற்கொள்ள அனைத்து உதவி ஆணையர்கள் / மண்டல அலுவலர்களுக்கும் பெருநகர சென்னை மாநகராட்சியர் உத்தரவிட வேண்டும் என இம்முறைமன்றம் பரிந்துரைத்து ஆணையிடுகிறது. மேலும் கள ஆய்வு மேற்கொண்டு, கட்டட அனுமதிக்குப் புறம்பாக செயல்படும் கட்டட உரிமையாளர்கள் மீது நடவடிக்கை எடுக்காமல், கட்டட உரிமையாளர்களின் தவறுகளுக்கு உடந்தையாக செயல்படும் சம்பந்தப்பட்ட மாநகராட்சி அலுவலர்கள் மீது துறைரீதியான ஒழுங்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ள பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி ஆணையருக்கு அறிவுறுத்தி இம்முறைமன்றம் உத்தரவிடுகிறது.

1989-ஆம் ஆண்டைய கட்டட அனுமதியை 2020-ம் ஆண்டு வரை மறுமதிப்பீடு செய்யாத சம்பந்தப்பட்ட மாநகராட்சி வருவாய் அலுவலர்கள் மற்றும் பொறியாளர்கள் மீதும், மேலும் மனுதாரர் 2021 அக்டோபர் முதல் மாநகராட்சி அலுவலர்களின் கவனத்துக்கு கொண்டு வந்தும் இம்முறைமன்றத்துக்கு மனு செய்த பின்னர்தான் 26.7.2022 நாள்முன் Pre Notice தாக்கீது Tamil Nadu Town & Country Planning Act, 1971-ன் பிரிவுகள் 56 & 57ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை அறிந்து இம்முறைமன்றம் கண்டனத்தை தெரிவித்துக் கொள்வதுடன், நடவடிக்கை எடுக்காத

சம்பந்தப்பட்ட மாநகராட்சி அலுவலர்களின் மீது நடைமுறையிலுள்ள சட்ட விதிகளின்படி துறைரீதியான கடும் ஒழுங்கு நடவடிக்கை எடுக்க பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி ஆணையருக்குப் பரிந்துரைத்து இம்முறைமன்றம் ஆணையிடுகிறது.

2022-ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் திங்கள் 18-ஆம் நாள் என்னால் கையொப்பமிட்டு அலுவலக முத்திரையுடன் இவ்வாணையிடப்படுகிறது.

//ஒப்பம்//

தமிழ்நாடு உள்ளாட்சி அமைப்புகள் முறைமன்ற நடுவர்.

பெறுநர்

1. திரு. G. தேவா,
C-50, பிளாசா மேனர் பிளாட்,
எண்.1, கருமாரி அம்மன் கோயில் தெரு,
வடபழனி, சென்னை - 600 026.
2. அரசு முதன்மைச் செயலாளர் / ஆணையாளர்,
பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி,
ரிப்பன் மாளிகை, சென்னை - 600 003.
3. மண்டல அலுவலர்,
மண்டலம் - 9,
பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி,
4, 4வது குறுக்குத் தெரு,
லேக் வியூ ரோடு,
சென்னை - 600 035.
4. கண்காணிப்பு பொறியாளர்,
மழைநீர் வடிகால்துறை,
ஒருங்கிணைப்பாளர் (Nodal Officer),
பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி,
ரிப்பன் மாளிகை, சென்னை - 600 003.

நகல் : மாண்புமிகு முறைமன்ற நடுவரின் தனிச் செயலர்.
இகோ/உதிரிகள்

//ஆணைப்படி/ அனுப்பப்படுகிறது//



செயலாளர்.
23/2/22